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Остало (опционо) 

 

Анализа рада кандидата 
 
Јелена Шкрбић, мастер инжеоер технплпгије, заппчела је студије на Технплпшкпм факултету 
Нпви Сад, Универзитета у Нпвпм Саду, на смеру Фармацеутскп инжеоерствп 2013. гпдине. У 
тпку пснпвних студија била је стипендиста Министарства прпсвете, науке и технплпшкпг развпја 
и Општине Инђија. Такпђе, била је награђивана за ппстигнут успех наградпм кпју дпдељује 
Технплпшки факултет Нпви Сад. Оснпвне студије завршила је 2017. гпдине са прпсечнпм 



пценпм 9,11. 
  
Накпн завршетка пснпвних студија, кандидаткиоа је уписала мастер академске студије на 
Технплпшкпм факултету Нпви Сад, Универзитета у Нпвпм Саду на смеру Фармацеутскп 
инжеоерствп. У тпку мастер студија бправила је у Немачкпј у перипду пд гпдину дана где је 
пбављала стручну праксу у кпмпанији ENVIRAL Oberflächenveredelung GmbH (Нимек, Немачка). 
Истпвременп је на Макс Планк институту у Пптсдаму (Немачка), на департману за испитиваое 
кплпида и граничних ппвршина, урадила експериментална истраживаоа у пквиру израде 
мастер рада. Мастер студије завршила је 2019. гпдине са прпсечнпм пценпм 9,80.  
 
Кандидаткиоа Јелена Шкрбић је 2020. гпдине уписала дпктпрске академске студије на смеру 
Фармацеутскп инжеоерствп на Технплпшкпм факултету Нпви Сад у Нпвпм Саду. Тренутнп је 
студент треће гпдине дпктпрских студија и пплпжила је све испите предвиђене студијским 
прпгрампм пстваривши 120 ЕСПБ бпдпва. 
 
У зваое истраживач приправник на Катедри за примеоене и инжеоерске хемије Технплпшкпг 
факултета Нпви Сад у Нпвпм Саду изабрана је у пктпбру 2020. гпдине. Од 2021. гпдине активнп 
учествује у извпђеоу лабпратпријских вежби на предметима Кплпидна хемија, Реплпшке 
метпде у кпнтрпли квалитета и Микрпкапсулирани системи. У тпку 2022. гпдине, кап студент 
дпктпрских студија, кандидаткиоа је у пквиру прпграма CEEPUS мпбилнпсти бправила на 
Прирпдпслпвнп-математичкпм факултету, Универзитета у Загребу (Хрватска) и учествпвала на 
Летопј шкпли на Факултету за хемију и хемијску технплпгију Универзитета у Љубљани 
(Слпвенија). Такпђе, 2023. гпдине ппнпвп је бправила на Прирпдпслпвнп-математичкпм 
факултету у Загребу где је урадила деп експерименталних истаживаоа у склппу теме дпктпрске 
дисертације.  
 
Јелена Шкрбић се успешнп бави научним радпм у пбласти кплпидне хемије, изучавајући 
биппплимерне материјале, оихпве пспбине и интеракције са пплиелектплитима, пдакле је 
прпизашла и пријава теме дпктпрске дисертације "Биппплимерни материјали дпбијени 
интеракцијама фибрпина свилe и пплиелектрплита", чији је ментпр прпф. др Јарпслав Катпна. 
Одлука п пцени ппдпбнпсти теме, кандидата и ментпра за израду дпктпрске дисертације 
усвпјена је пд стране Сената Универзитета у Нпвпм Саду 29.6.2023. гпдине. 
Кандидаткиоа је кпаутпр једнпг рада пбјављенпг у међунарпднпм часппису изузетних 
вреднпсти (М-21а), једнпг рада пбјављенпг у врхунскпм међунарпднпм часппису (М-21), једнпг 
рада пбјављенпг у истакнутпм међунарпднпм часппису (М-22) и аутпр/кпаутпр је четрнаест 
публикација саппштених на међунарпдним скуппвима, штампаних у извпду (М-34). 

  

Мишљење о испуњености услова и предлог за избор у звање кандидата  – истраживач 
сарадник 
 
Прегледпм целпкупне дпстављене дпкументације, Кпмисија за избпр у зваое истраживач 
сарадник утврђује да је кандидаткиоа, мастер инжеоер технплпгије Јелена Шкрбић, претхпдне 
степене студија завршила са укупнпм прпсечнпм пценпм 9,45; да је редпван студент треће 
гпдине дпктпрских академских студија на смеру Фармацеутскп инжеоерствп на Технплпшкпм 
факултету Нпви Сад; да се успешнп бави научнпистраживачким радпм и аутпр/кпаутпр је 
седамнаест научних радпва и саппштеоа са наципналних и међунарпдних скуппва, међу кпјима 
су и три пбјављена рецензирана научна рада; да има пријављену тему дпктпрске дисертације 
пдпбрену пд стране Сената Универзитета у Нпвпм Саду и да претхпднп није бирана у зваое 
истраживач сарадник. 
 
На пснпву излпженпг, Кпмисија закључује да кандидаткиоа испуоава све услпве неппхпдне за 
избпр у зваое истраживач сарадник, дефинисане Правилникпм п начину и ппступку стицаоа 
зваоа и засниваоа раднпг пднпса наставника, сарадника и истраживача на Технплпшкпм 



факултету Нпви Сад, Универзитета у Нпвпм Саду. 
Према тпме, Кпмисија за избпр у зваое истраживач сарадник даје предлпг Наставнп-научнпм 
већу Технплпшкпг факултета Нпви Сад, Универзитета у Нпвпм Саду да пдпбри захтев 
кандидаткиое и дпнесе Одлуку п избпру кандидаткиое Јелене Шкрбић у зваое истраживач 
сарадник.  
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